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Eaeronnsiii n1an npoBeaeHys JIAHOBBIX NPOREPOK HOPHAHYUECKHX JIHI H HHAHBHAYAILHBIX NPeANpHHHMATENeH
AJMHHHCTPAUMS AHAIBIPCKOI0 MYHHIHNAJbHOTO paioHa

(HAMMENOBANIC OPTRHR MOCYIAPCTBCHHONO KOHTPOTH (HATIOPA), SYHHLNATRHOTO KOHTEO18)

VTBEPHIEH
Llnpokos C.E i

w Bl PLTERT

2017 ¢
M. 11
MpoexT [1aana
NPOBEJICHHS ILIAHOBLIX NPOBEPOK WPHANYECKHX JTHIL H HIJTHBHAYAIBHBIX OpeanpuuumMarencii na 20 18 ron N
Haumenosarne Anpeca OcHoBnoR Haentu- 1lean OcHoBaHKe NPOBEIEHHA Hara Cpok npopeneHus Dopma H Hudop
HIPHIHYECKOTD rocynap- urann- npoBe- npoBepKH Ha4ana TLIAROBOT npose- opraua rocy- O MOCTAHORIE-
nuu (d CTBEHHBIH OHHbIR TEHHA npose- NPUBEPKH ZeHnA JAPCTBEHHOTO HHH O Ha3Ha-
NPeactasn- MECTa MECTR MecTa perdcTpa- HoMep NPOBERKH Aara nara JaTa Madyana HHBIE nenus paboqHx PADIMHN NPOBERKH KOHTpOnA HEHHH ATMH-
renbetea, 000- | Haxowaenua | daxteieckoro | Haxowaewwa | umomnsi HANOIO- rocy- OKOH- OCYIUeCTs- | OCHOBAHHA | nposep- e HACOB (noKVMEH- (namsopa), HUCTPEATHBHOTD
CodneHHOO oI OCYILECTBIEHHA obverTon’ HOMEp naarens- aaper- wqauus | nenns KOJL | B cooTeeTeT- ' {ana TapHan, OpraMa MyHu- HAKATAHMA WK
CTPYKTYPHOTO JABATENLHOCTH (OI'PH, AMKA BEHHOH nocnen- HIT nea- | Buuc dene- MCII BRIETAHAR, UHMATBHOMD PEICHHN O
noapasienelns) K01, M OTPHHIT) (HHH} perucT- Hei TENBHOCTH pantHeiM # MKIT) AOKYMEH- KOHTPONS, MPHOCTAHOB-
3
(KON (. v o pauMM | NPOBEPKH | B COOTBET- |  3AKOHOM™ TApHAA W € KOTOPBIM NeHHH | (HTH)
HHAMBHAYLIEHO- a1, M1 CTEHH BRICIAHAR ) npoBepKa AHHYIMpPOBa-
FO PEAnpPHIH- € npeacTan- MPOBOINTCA HHH THLIEHIHH,
wmarens (HIT), JIEHHBIM COBMECTHO harTe Hx BCTyn-
AEHTENLHOCTH yBeaomne- NIEHHA B 3AKOH-
KOTOPOrO N0/ HHEM 0 HYIO CHITY H
newut nposepke’ Hayane fes- naTe OKOHYaHHA
TENBHOCTH MPOBEACHHA
MpOBEPKH, N0
pesynbTaTam
KOTOPOH OHH
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